
重庆大学 07 年硕士研究生试题 
9 题、填空（每小题 4 分，共 16 分） 
9.1 题 9.1 图所示为几何     体系。 

 
9.2 题 9.2 图所示结构，A 点在 M 作用下将向     侧产生水平位移。 EI 为常数。 
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9.3 题 9.3 图所示结构，在图示移动荷载作用下截面 C 左侧的最大剪力 max,左CV =         。 
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9.4 题 9.4 图所示超静定梁 B 端向下发生支座位移Δ时，跨中 C 点的竖向位移 CYΔ =         。 
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10 题、绘题 10 图所示 ( ) ( )ba 、 两结构的弯矩图。 
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11 题、计算题 11 图所示桁架中杆件 a 、b 的轴力。 
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12 题、用力法计算题 12 图所示结构，并作弯矩图。 EI 为常数。 
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 解：取基本体系如图 b，力法方程为 

01111 =Δ+ PXδ  



作 1M 图如图 c， PM 图如图 d，自由项 01 =Δ P ，所以 01 =X  

将 1X 、 2X 代入 PMXMM += 11 ，得弯矩图如图 e。 

13 题、用位移法计算题 13 图所示结构，并作弯矩图。 EI 为常数。 
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14 题、用力矩分配法计算题 14 图所示结构，并作弯矩图。各杆 EI 相同，为常数。 
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15 题、题 15 图示体系承受简谐荷载 tP θsin⋅ 的作用。已知 ωθ
2
1

= （ω为体系的自振频率），质点 M 的

重量为 PmgW
3
1

== 。不计杆件质量，略去阻尼的影响。试求： 

⑴体系的自振周期T      
⑵平稳振动时质点 m 的振幅 A。 

⑶体系的最大弯矩 maxM 及其发生的截面位置。 
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